

RAZÓN SOCIAL	CAUCHOS INDUSTRIALES CAUINCA S.A.	
EXPEDIENTE	68621	
RUC	0991265503001	
AÑO	2013	
FORMULARIO	SC.NIF.68621.2013.1	

## NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2013

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0908114093	ROJAS MONROY AMPARO	COLOMBIA	20,0000
0914710553	ROJAS MONROY CARLOS ALBERTO	COLOMBIA	1.320,0000
0911107068	ROJAS MONROY HERNANDO ANTONIO	COLOMBIA	1.320,0000
0911796985	ROJAS MONROY MARTHA PATRICIA	COLOMBIA	20,0000
0908169139	ROJAS MONROY RICARDO	COLOMBIA	1.320,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.